Õppematerjalide haldamist toetab Quelle

Jah, ei vastused
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 km-ist

2) Neljal sirgel saab kõige enam olla 6 lõikepunkti

3) Kas 20 m pikkusest traadist saab kujundada kolmnurga, mille üks külg on 10 cm

4) Viisnurgal on diagonaalide arv võrdne külgede arvuga

5) Kui kuubi iga serva pikkust suurendada 20% võrra, siis pindala suureneb 40% võrra

6) Kui kuup, mille ruumala on 1 m3 lõigata väikesteks kuupideks, mille serva pikkus on 10 cm, siis nendest saab laduda 100 meetrise samba

7) Kui ristkülikukujuliselt laualt, millel on 4 nurka üks nurk maha saagida, siis on laual 3 nurka

8) Reas 1; 2; 4; 7; 11; 16……. on järgmised arvud 22 ja 29
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Kui neljal inimesel kulub töö tegemiseks 3 päeva, siis poole päevaga teeks selle töö ära 24 inimest

10) Kas joonisel on 8 trapetsit?

Nuputamisülesanded  

1) Näita, et 40-st 10 ära võttes on tulemuseks 50
2) Mitu numbrit läheb vaja, et nummerdada leheküljed 1- 999-ni
3) Tort on võrdkülgse trapetsi kujuline, mille lühem alus ja haarad on kaks korda lühemad kui pikem alus. Kuidas jagada tort 4-ks võrdseks osaks?

4) Miku on 24 aastat vana. Ta on kaks korda nii vana, kui Peeter oli siis, kui Miku oli nii vana kui Peeter praegu. Kui vana on Peeter?

5) Kuidas kirjutada 11 tuhat 11 sada 11?

6) Arvust lahutati 10% temast, seejärel 25% saadud jäägist ja siis veel 20% viimasest jäägist. Järele jäi 27. Mis arv see oli?

7) Arvu ja suurima kahekohalise arvu summa on 10 korda suurem kui selle arvu ja suurima kahekohalise arvu vahe. Mis arv see on?

8) Kirjuta kolme 4 abil avaldis, mille väärtus oleks võimalikult suur.

9) Mati sõitis paadiga vanaemale külla. Vanaema juurde kulges sõit vastuvoolu kiirusega 3 km/h. Tagasi tulles oli aga kiirus 5km/h. Tagasisõiduks kulus tal 1 h ja 30 min. Kui palju aega kulus tal vanaema juurde sõitmiseks?

10)  Mõeldi üks arv. Edasitoimiti järgmiselt: jagati mõeldud arv 4-ga, tulemusele liideti 7, saadud summa korrutati 5-ga ja seejärel lahutati 62. Vastuseks saadi 23. Milline arv mõeldi?

11)  Kolm poissi Kalev, Tõnu ja Priit kaalusid endid. Sõbrad kohe uudistama, palju keegi neist kaalub. Poisid kavaldasid ja ütlesid, et eks arvutage ise. Nad teatasid, et Kalev ja Tõnu kaaluvad kokku 102 kg, Kalev ja Priit 105 kg ning Tõnu ja Priit 101 kg. Kui palju kaalub iga poiss eraldi?

12)  Neljas kapis olid raamatud. Kui esimesest kapist võeti välja 70%, teisest
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, kolmandast 
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 neis olnud raamatutest, siis jäi igasse kappi ühepalju raamatuid, ühtekokku 216. Mitu raamatut oli esialgu neljas kapis kokku?
Ristsõna

Vaja on ehitada ………ruutu. Leia vähim tikkude arv, mille abil see on võimalik (põhjenda)
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1. Lõigu …….. iga punkt on lõigu otspunktidest võrdsel kaugusel.

2. Arv 3 on ainuke ………., mis jagub 3.

3. Nurki, millel on üks ühine haar ja teised haarad moodustavad sirge nim. ………..

4. > ja < on ……….

5.                     See on……..

6. ……… väljendab eeskirja, mis on kirja pandud matemaatiliste sümbolite abil.

7. 
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, b on ………..

8. Naturaalarv 4 on liigmurru 
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 ………..

9. 19 on arvu 2746 ………..                                                                

Loovülesanded 3
1) Jüril on Mari sünnipäevakink pakitud ristkülikukujulisse karpi mõõtmetega 20cm, 30cm ja 50cm. Jüri oskab paela siduda nii, et pael katab karbi servade keskpunktid. Jüril on karbi sidumiseks võimalik kasutada roosat paela pikkusega 140cm ja kollast paela pikkusega  3m  Mitmel erineval viisil saab Jüri sünnipäevapakki paelaga ehtida, kui lehvi sidumiseks on vaja vähemalt 15cm paela? Esita joonisel võimalused koos põhjendustega.
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2) Need on kõik “krääpsud” 
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Siin ei ole ühtegi “krääpsu” 

Kujunda kolm “krääpsu”.  
3) Pargis on ruudukujuline purskkaev, mille avad on basseini keskel ruudukujulises betoonaluses. Kahel luksapaõpilasel tuli remontida purskaevu avasid, kuid kumbki polnud nõus jalgu märjaks tegema. Nende kaasavõetud kaks 3m pikkust lauda betoonaluseni ei ulatunud. Kuidas neil tuleks paigutada lauad, et remontima pääseda nii, et jalad kuivaks jäävad. 

Täienda joonist.
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Koostas Kose Gümnaasiumi matem. Õp. Ülle Pässa  

Tööd asuvad keskkonnas www.kool.ee
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